
  

  SLOVNÍ ÚLOHY – SČÍTÁNÍ, ODČÍTÁNÍ         (M-V-06-04) 

1) Do masny přivezli v pondělí ráno 850 kg vepřové kýty. V pondělí prodali během 
dne 320 kg masa a v úterý 486 kg. Kolik kilogramů vepřové kýty jim v úterý večer 
zbylo? 

Kýta……..850 kg      320 + 486 = 806 kg 

Prodali (po + út)……..320 + 486    850 – 806 = 44 kg 

Zbylo………?  Zbylo jim 44 kilogramů vepřové kýty. 

2) Na konci školního roku navštěvovalo základní školu 853 žáků. Na konci června 
odešlo na střední školu 27 žáků devátých tříd. V září nastoupilo do školy 46 prvňáků. 
Během prázdnin se odstěhovali 2 žáci a jeden se přistěhoval. Jeden žák na druhém 
stupni propadl. Kolik žáků navštěvovalo školu v novém roce?  O kolik žáků to bylo 
méně (více) než před rokem? 

Loni …….853 žáků 

Odešlo ……….27 (deváťáci) + 2 (odstěhovali se)= 29  853 – 29 = 824 

Přišlo …….46 (prvňáci) + 1 (přistěhoval se) = 47  824 + 47 = 871 

871 – 853 = 18 

V novém roce navštěvovalo školu 871 žáků, což bylo o 18 více než loni. 

3) V létě chceme jet s rodinou do Benátek v Itálii. Kolik kilometrů celkem ujedeme, 
když máme zjištěno, že vzdálenosti jednotlivých měst jsou: 

Štěpánov – Olomouc    11 km 

Olomouc – Brno     78km 

Brno – Mikulov (přechod do Rakouska)  50 km 

Mikulov – Vídeň      84 km 

Vídeň – Klagenfurt (přechod do Itálie)  323 km 

Klagenfurt – Benátky (italsky Venezia)  285 km 

 

11 + 78 + 50 + 84 + 323 + 285 = 831 km 

Ze Štěpánova do Benátek je to 831 kilometrů. 


